刘保仓到淮阳检查指导抗旱防汛工作

本报讯 (记者 侯俊豫)7月30日上 午,市委常委、常务副市长刘保仓冒着酷 暑到淮阳县检查指导抗旱防汛工作。

在淮阳县王店乡黄连、黄李行政村 农业综合开发高标准粮田示范点,浇过 水的玉米一人多高,绝大多数玉米枝叶 舒展,结出了棒子。刘保仓每到一处都 仔细察看旱情,鼓励当地干部群众充分 发挥小型农田水利项目抗旱的优势,保 证农作物长势良好。

刘保仓指出,今年夏播以来,持续 高温少雨的天气,让大部分地方旱情加 重,严重影响了秋粮的生长。据气象部 门预报,近期我市仍以晴天高温天气为 主,旱情将持续发展,抗旱形势依然严 峻。各级各有关部门要高度重视、靠前 指挥,利用一切灌溉设施,掀起抗旱保 秋的高潮,最大限度地减少旱情对农作 物成长造成的不利影响。

刘保仓要求,各级各有关部门在做 好当前一个阶段抗旱保秋工作的同时, 要密切关注天气变化,不能有丝毫的麻 痹思想,及早做好应对旱涝急转的准备。

刘保仓强调,要注重现代农业体系 建设,一方面紧抓农业综合开发、"千百 万"工程等项目,巩固、改善农业基础设 施建设,确保农田旱能浇、涝能排;另一 方面,要加快土地流转步伐,出台政策, 激励中小型农业合作社发展,让更多的 土地连片、成方作业,提高抵御自然灾

王店乡黄李行政村是刘保仓分包 的"软弱涣散村"整治工作联系点。在黄 李行政村,刘保仓详细听取了该村基层 组织建设和经济发展情况的汇报。针对 干部反映的村室年久失修、道路不通等 问题, 刘保仓叮嘱有关人员认真调研、 采取措施,切实给予帮助解决。刘保仓 希望该村"两委"班子以群众路线教育 实践活动和"软弱涣散村"党组织整顿 为契机,振奋精神,进一步理情思路,明 确工作重点,带领群众共走富裕路。

陈锋带队督查城区重点路段及广场桥头时要求

"五定"举措规范整治夜市摊点

本报讯 (记者 李瑞才)7月30日 晚,市委常委、宣传部长陈锋带领市文 明办、市城管办和四区分管城市管理工 作的相关负责人, 先后到中州大道桥、 八一大道桥、大庆路桥、周口公园、新火 车站广场和南广场等重点位置暗访督 查夜市摊点规范整治情况时指出,要 借鉴大城市的先进管理经验,用"五 定"(定位、定点、定时、定人、定制度)等 举措,通过疏堵结合的办法去规范并治 理好重点路段及广场桥头的早市、夜 市,并逐步建立长效管理机制,确保中 心城市的市容环境上一个新台阶。

19时30分,陈锋一行沿七一路、汉 阳路、滨河路、中州大道、文昌大道、八一 大道、人民路、大庆路、周口大道、中原路 和太昊路,先后察看了五一路至中州大 道段的临时夜市、滨河路西段的宠物市 场、中州大道桥、八一大道桥、大庆路桥、 周口公园、新火车站广场及开发区广 场。每到一处,陈锋都在现场提出针对 性的整改措施,针对各处临时夜市摊点 杂乱无章、影响市容环境的状况,陈锋 要求城管部门,先合理选定路段(定位), 分类划定固定的临时经营摊点(定点), 在尽可能少影响市容和广大市民正常 生产生活环境的境况下,规定好时间段 (定时),安排固定的城管队员和保洁人 员,加强对夜市及临时摊点的管理,待 夜市及餐饮摊点结束后及时对地面卫

生讲行清云(定人),逐渐摸索出一套完 整规范的夜市管理制度(定制度),去科 学地、合理地管理城市。

在听完川汇区关于在汉阳路大闸 桥南头300米路西选址规划建设宠物市 场的口头汇报后,陈锋高兴地说:"这种 想法和做法很好。建立专业市场,不仅 能缓解滨河路西段的交通压力、美化城 市环境,同时还能提升城市的品位,要 尽快规划并完善手续,争取早日开工建

在督查将要结束的时候, 市城管局 局长李辉说,目前市城管局市政管理处 正在试点与企业合作,不多花一分钱, 就能把中心城区的路灯全面升级为节 能高亮的 LED 灯时,陈锋专程前往汉阳 路试点路段(已完成升级改造)进行察 看。市政管理处的相关负责人表示,原 来伸向快车道和慢车道的每盏路灯,两 个灯泡功率是 560W、亮度为 2.7, 而升 级为 LED 灯后,功率仅为 250W,亮度 则提升为3.0,施工厂家为我市中心城区 免费更换成 LED, 并负责后期维修,合 作时间为8年,用每年节省下来的电费 作为施工和升级维护费用,相当于在原 来的基础上,我市没有多花一分钱,就 办成了一件"大事"。汇报得到了陈锋的 高度肯定,他安排市城管局要加快中心 城区路灯的升级改造步伐,方便市民安 全出行,让城市的夜景更靓、更美。

牛越丽对全市抗旱保秋工作提出要求

本报讯 (记者 刘彦章)面对全市严 重旱情,近日,副市长牛越丽先后深入沈 丘、商水、西华、太康等地调研并指出,我 市秋作物正处于生长发育的关键时期, 也是需水的高峰期。针对当前持续旱情, 各级各有关部门要做好抗大旱、抗长旱 的准备,切实加强组织领导,积极采取各 种有效措施,全力以赴做好抗旱保秋工 作。具体要做好以下几项工作:

一要搞好旱情监测。严密监测天气 变化趋势,加强雨情、水情的监测预报, 根据天气情况,适时开展人工增雨作 业;科学研判墒情、苗情和旱情发展趋 势,及时准确发布预警信息,适时启动 抗旱应急响应。二要搞好水源调度。科

学合理调度水利工程,采取河道引水。 泵站提水、机井抽水、灌区配水和抗旱 服务队流动灌溉等措施,有效利用各种 水资源,确保旱区群众生产生活用水需 要。三要搞好抗旱服务。各县市区要充 分利用好中央、省、市下拨的各种抗旱 资金,并根据旱情发展趋势,进一步加 大资金投入力度,千方百计补充抗旱水 源;积极发挥抗旱服务队的作用,全力 帮助群众做好抗旱工作。四要严防旱涝 急转。我市地理和气候条件特殊,历史 上旱涝灾害频繁,旱涝急转的情况时有 发生。要坚持防汛抗旱两手抓、两不误, 在全力开展抗旱工作的同时,扎实做好 防汛的各项准备工作。

中国种子集团有限公司总经理张学工来周调研

本报讯 (记者 李莉)7 月 31 日,中 国种子集团有限公司总经理张学工一 行来周调研。副市长牛越丽出席座谈

中国种子集团有限公司(简称"中种 集团")是我国第一家种子企业,经过30 多年的发展,现已成为集科研、生产、加 工、营销、技术服务于一体的产业链完 整的大型种业集团,是国家八部委联合 认定的农业产业化龙头企业。2007年, 经国务院批准,"中种集团"并入中国中 化集团公司成为其全资子公司。2012 年,"中种集团"被农业部核准为全国首

批育繁推一体化种业企业。

座谈会上,牛越丽向张学工一行简 要介绍了周口农业发展情况以及种业 和特色高效农业发展情况。她说,周口 是人口大市和传统农业大市,农业基础 好,发展前景广阔,不单是种业,周口可 合作的领域很广、机会很多。希望双方 能够发挥各自优势,选准突破点、切入 点,在种子、化肥、农药、技术、金融等方 面开展合作,并以县为点示范引领。

张学工介绍了"中种集团"在生产。 经营等方面的情况,并表示,希望与周 口携手互助,共同加快发展。

刘政在全市上半年安全生产形势分析会上要求 常抓不懈 把握重点 建立机制 强化责任

本报讯(记者宋馨)7月30日下午, 全市上半年安全生产形势分析会召开。 各县市区分管安全生产的负责人进行了 述职发言。副市长刘政出席会议。

1~6月份,全市累计发生各类事故 1415 起,死亡34人,同比事故(不含消 防火灾事故)起数减少26起,下降 20.3%;死亡人数减少14人,下降32.6%。

就我市安全生产工作, 刘政要求, 一要坚持常抓不懈。各地各部门要高度 重视、高度警醒,时刻绷紧安全生产弦, 要警钟长鸣、常抓不懈。二要把握工作 重点。要突出重点领域、重点部位、重点 时段"三项重点";要抓好隐患排查治理

行动、"打非治违"专项活动、企业标准 化创建活动、百千万谈心活动、联合执 法行动"五大活动";要开展道路交通专 项整治、消防安全专项整治、烟花爆竹 专项整治、危险化学品专项整治、建筑 施工专项整治、油气长输管线专项整 治、涉氨制冷企业专项整治、其他领域 专项整治"八大专项整治"。三要建立长 效机制。要建立和完善安全生产的长效 机制,把日常工作规范化、程序化、长期 化。四要持续强化责任。要落实党委、政 府责任,落实监管部门和行业主管部门 责任,落实企业主体责任,扎实推动工 作。

新闻发布会通报上半年全市国民经济运行情况

实现生产总值 873.72 亿元 同比增长 8.7%

午,市政府新闻办召开新闻发布会,市 统计局副局长李育宏发布了 2014 年上 半年全市国民经济运行情况,并就大家 关心的经济运行主要特点、居民价格消 费指数、未来经济走势等问题回答了记

今年以来,全市上下深入贯彻落实 科学发展观和周口崛起方略,积极应对 错综复杂的国内外经济形势,突出务实 重干,加快追赶步伐,上半年全市主要 经济指标保持平稳增长态势。初步测 算,上半年,全市实现生产总值873.72 亿元,同比增长8.7%。其中,第一产业 实现增加值 178.11 亿元,同比增长 4.4%; 第二产业实现增加值 469.05 亿 元,同比增长10.5%;第三产业实现增 加值 226.57 亿元,同比增长 8.6%。

值得注意的是,今年上半年,夏粮 生产再获丰收,总产量达510.22万吨, 同比增长 2.4%, 实现十二连增, 取得 历史性突破。工业增长平稳,全市规模 以上工业完成增加值 357.26 亿元,同 比增长12.3%,高于全省平均水平1.1 个百分点。投资保持较快增长,完成固 定资产投资 529.14 亿元 (不含农户),

490.15 亿元,同比增长 25.1%,占投资 的比重为92.6%。房地产业增长稳定, 完成房地产开发投资 101.76 亿元,同 比增长12.0%。消费稳中有升,社会消 费品零售总额 405.71 亿元,同比增长 12.3%。产业集聚区带动效应继续凸 显,1~5月份,全市产业集聚区规模以 上工业增加值同比增长16.7%,增速高 于全省平均水平 1.4 个百分点;全市 产业集聚区固定资产投资完成 222.95 亿元,同比增长15.7%,占全市固定资 产投资额的55%。财政金融保持较快

增长,全市地方财政总收入57.71亿 元,同比增长20.3%;公共财政支出完 成 187.02 亿元,增长 8.2%,其中 76.7% 用在了民生方面。居民收入稳定增长, 城镇居民、农村居民人均现金收入分 别增长 9.7%、12.7%。物价水平总体稳 定,全市居民消费价格总水平同比上

新闻发布会由市委宣传部副部长 李向宏主持,《河南日报》、《大河报》、 《东方今报》、《周口日报》、《周口晚报》、 中华龙都网、周口广播电视台等十余家 新闻单位参加会议。

练集镇农技人员

田间抗旱保秋忙

汝涛)"镇党委、镇政府不但免费给我们 送水,还派技术人员到田间指导我们抗 旱,想得真周到。"7月28日,商水县练

集镇梁庄村6组村民罗世领高兴地说。

连日来,该镇农技人员分为5个小组,

分赴各村指导农户开展抗旱保秋工作,

组织群众抗旱保秋,并抽调农业服务

中心工作人员成立了5个抗旱保秋技

术指导小组,深入田间地头,查看苗情。

旱情、墒情、病虫情,为农户讲授田间科

学管理技术, 指导农民做好抗旱保秋

工作,帮助和指导农户进行农业生产。

导 1600次,发放技术资料 5000余份,

群发抗旱技术短信62条,开展病虫害 防治 12000 余亩,抗旱浇灌 23450亩。

全民动员 抗旱保秋

截至目前,该镇已开展科技抗旱指

为确保秋粮丰产丰收,该镇积极

帮助农民排忧解难。

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 李



昨日, 郸城县电业局职工冒着高温对 10KV 金丹线路进行改造, 及时消除供电隐患, 确保群众抗旱用电 (刘兴刚 郭庆灵 摄)

马伟:小片警的"大局观"

广大市民:

任君箫 王天晨

员,1973年10月25日生,本科,1990 年3月入伍,1991年12月参加抗雪救 灾,1992年、1998年参加抗洪抢险,荣 立三等功一次,2007年、2009年被评为 市公安局优秀共产党员,2011年获嘉 奖一次,荣立三等功一次,现为周口市 公安局金海公安分局社区警务服务大 队民警

人物档案:马伟,男,汉族,中共党

警务机制改革前,马伟是周口市城 市管理警察大队副大队长,警务机制改 革后,马伟当了一名片警。如今,马伟最 爱说的一句话就是"片警虽小,责任重 大"。马伟所在的郭庄警务室离市区远, 片大人多,3个行政村近7000人,治安 环境相当复杂。为了能及早胜任工作, 白天,他挨家挨户走访,了解辖区基本 情况和社情民意;晚上,他挑灯夜战,阅 读学习,撰写学习笔记和心得。遇到不 懂的地方,他虚心向老同志请教学习。 短短时间,马伟就从一个"门外汉"变成 了农村社区警务工作的"行家里手",成 为队里的业务骨干。 "马警官就是俺村群众的跑腿官!

只要群众有事,他就会立即赶到。"7月 26日,笔者在采访时当地群众说。在短 短几个月的时间里,马伟就了解了辖区 各村的情况。在警务室筹建之初,他还 自己掏钱制作警民联系卡和 12 面警民 联系告示牌,并把警民联系告示牌悬 挂在主要交通路口、小学门前。为更好 地服务百姓,每见一位群众,他总是先 掏出自己的警民联系卡递给群众。前 不久,一位群众在辖区康楼街上看到自 己被盗的电动自行车,立即拿警民联系 卡打电话给马伟,正在走访群众的马伟 不到两分钟就赶到现场,抓获了犯罪嫌 疑人。报警人惊讶地说:"我刚挂电话, 你就到了,太神速了!"每逢辖区有大型 集会等活动时,马伟总是一边维持秩 序,一边发放警民联系卡和消防安全手 册,较好地开展了农村社区警务工作。

在为群众做好服务的同时,马伟始 终牢记自己的职责和使命。2011年7 月13日,马伟偶然听说项城市有一个 人像涉嫌非法制造发票的逃犯蒋某。 他立即到所里调网确认,并连续三次

电子邮箱:zkzxsyd@126.com 联系电话:8357766 13839408978

到项城市摸排,锁定了蒋某的下落。民 警经过两次蹲守,于7月18日将蒋某 在其出租屋内成功抓获。马伟成为社 区警务大队追逃第一人。谈起自己的 工作,马伟说:"在新世纪、新阶段,作为 民警要不断增强大局意识、政治意识、 责任意识、群众意识、法制意识和服务 意识,切实担负起'巩固共产党执政地 位、维护国家长治久安、保障人民安居 乐业'的重大社会责任,为公安事业而 努力奋斗, 为周口的经济发展和平安 和谐做出自己应有的贡献。



为服务地方经济社会发展、服务青年就业创业、提升青年社会实践能力,项 城市启动了"项城学子看家乡"活动,采取观摩和会议相结合的形式,让大学生 实地了解家乡经济社会发展情况,帮助青年近距离感受家乡经济社会发展变 化,动员项城籍学子热爱家乡、宣传家乡、奉献家乡、建设家乡。图为7月31日, 该市组织130名项城籍暑期返乡大学生观摩重点项目建设。

人寿惠民防癌第一险周口上市团购热销

本报讯 昨日,中国人寿推出的 惠民防癌第一险——"国寿防癌疾病 保险"在中国人寿周口分公司上市并 进行了团购。活动当日,中国人寿周 口分公司营销部门前排起了长龙,周 口民众热情认购防癌第一险的场面让 来往的群众更加充分认识到了防癌保 险的重要性。

据介绍,该产品在行业内首先推 出了康复金理赔,全程呵护医疗过 程。根据卫生部肿瘤防治办公室 2010年发布的数据显示,近20年 来,中国每4到5个死亡者中就有1 个死于癌症,癌症已成为威胁国民健 康的头号杀手。据统计,重大疾病中 癌症的占比高达80%,业内癌症的理

赔占比高达60%。但是,癌症并不等 于死亡, 1/3 的恶性肿瘤可以预防, 1/3 可以治愈, 1/3 可以治疗。因此, 抗癌的关键在于防癌于未然,尽量做 到早发现、早诊断、早治疗。癌症诊 疗期长,仅基本治疗费用就需要10 万元至30万元。借助商业健康保险 提前做好财务安排对构建完整的健康 堡垒十分必要。

据中国人寿周口分公司有关负责 人介绍, 国寿防癌第一险, 突破了目 前防癌保险领域的局限,将为周口患 者治疗期、康复期等各个阶段提供有 针对性的保障,对男女常见癌症给予 重点关爱。

(程芳 王吉城)

点点爱心 温暖真情

-太康县人民医院献爱心捐款活动侧记 记者 史书杰 通讯员 闫云

周口市政协关于开展中心城区养老服务体系建设协商座谈会活动的启事

市政协主席会议研究决定,将于8月下旬召开周口市中心城区养老服务体系 建设民主协商专题会议,拟邀请10名市民代表参加,望广大市民朋友踊跃报名、

积极参与,为推动中心城区养老服务体系建设健康发展发表建议。

通信地址:周口市莲花路市政协学习和文史委员会5017房间

"感谢所有关心、支持和援助我们 的院领导和同事们,是你们热情的问候、 无私的援助, 让王坤感受到医院这个大 家庭的温暖;是你们点燃了他和我们家 人生活的希望和曙光,同样是你们给了 王坤战胜病魔的决心和意志,这份情谊 我们全家终生铭记!"患者王坤妻子接过 太康县人民医院送来的善款时激动地 说。这是发生在天津中国医学科学院血 液病医院的一幕。

患者王坤是太康县人民医院内四科 的一名年轻医生,今年6月份被确诊为 "急性白血病"。这一消息犹如晴天霹雳 把全家人的心击碎了。26岁,花样青春, 人生才刚刚开始, 却要与人类最残酷的 疾病搏斗,命运何等坎坷。为治病,前期 治疗花费已支付了10多万元,后期治疗 还需要大量资金,而他的父亲已病逝,母 亲又下岗在家,没有其它的经济来源,对 于一个刚上班不久的医生来说,是多么 无奈和艰难。

病魔无情,人间有爱;一方有难,八 方支援。在得知王坤患病的消息后,太康 县人民医院领导高度重视,并在第一时 间向王坤和其家人伸出援助之手。

该院工会发出爱心倡议书, 在院领 导的感召下,一场声势浩大的爱心捐款 活动在医院迅速展开,全院职工纷纷解 囊捐款相助,点点爱心汇聚成爱的海洋, 一幕幕人间大爱在这里延续。50元、100 元、200元……短短两天时间,捐款总额 达到10万余元。

周口市政协办公室

2014年7月29日

近日,该院工会主席肖志刚受医院 委托,带队专门赶往中国医学科学院血 液病医院看望王坤, 并把善款交到王坤 及其家人手里,并鼓励他坚定信心,有全 院干部职工为他做后盾,要他积极配合 医生治疗,争取早日康复,回到工作岗

王坤是不幸的,在这个26岁风华正 茂的年龄却要面临命运的摧残, 但他又 是幸运的,因为有太康县人民医院全院 职工的爱心伴他同行,一起体验感动和 力量,一起传递希望和坚强。爱心,在这 里涌动。这次捐款活动,体现了"太医人" 团结互助的团队精神和高尚情操,他们 用行动证明了:只要人人献出一点爱,世 界将变成美好的明天。